
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

ATA DA SESSÃO DE ANÁLISE DO PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 9.638/2024,
QUE VERSA SOBRE A CONCORRÊNCIA N.º 006/2024-SEPLAF (N.º 90007- SISTEMA
COMPRAS.GOV.BR), CUJO OBJETO É A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE
ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE CAPEAMENTO ASFÁLTICO
DE 11 (ONZE) VIAS, A SEREM REALIZADOS NA AVENIDA PREFEITO MILTON
DANTAS DE MEDEIROS (BAIRRO PARQUE DAS NAÇÕES), RUA NEILZA GOMES
DE FIGUEIREDO (BAIRRO JARDIM PLANALTO), RUA DA SAUDADE (BAIRRO
EMAÚS), RUAS PERIMETRAL NOSSO REFÚGIO, PERIMETRAL NOSSA
REPÚBLICA, FRANCISCO ASSIS DE OLIVEIRA, CLÁUDIO MANOEL DA COSTA E
RUA JOSÉ BONIFÁCIO (BAIRRO LIBERDADE), RUAS ANÍBAL BRANDÃO E NÍSIA
FLORESTA (BAIRRO NOVA PARNAMIRIM) E RUA OSCAR RAMALHO DE FARIAS
(BAIRRO ROSA DOS VENTOS), LOCALIZADAS NO MUNICÍPIO DE
PARNAMIRIM/RN.

Aos vinte e cinco dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, às 10:00h (dez horas),
na sala de reuniões da Comissão Permanente de Contratação da SEPLAF e via aplicativo de
reuniões “googlemeet”, situada na Avenida Castor Vieira Régis, 50, Cohabinal, Parnamirim/RN,
reuniram-se, nos termos da Lei Federal nº 14.133/2021, Decreto Municipal nº 7.288/2023,
Decreto Municipal nº 7.355/2023 e Portaria nº 076, de 04 de janeiro de 2024, republicada no
DOM em 10 de abril de 2024, o Agente de contratação e os membros da Comissão Permanente
de Contratação, para análise do processo administrativo 9.638, que versa sobre a Concorrência nº
006/2024 (n.º 90007- Sistema Compras.gov.br), cujo objeto é A CONTRATAÇÃO DE
EMPRESA DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE CAPEAMENTO
ASFÁLTICO DE 11 (ONZE) VIAS, A SEREM REALIZADOS NA AVENIDA PREFEITO
MILTON DANTAS DE MEDEIROS (BAIRRO PARQUE DAS NAÇÕES), RUA NEILZA
GOMES DE FIGUEIREDO (BAIRRO JARDIM PLANALTO), RUA DA SAUDADE (BAIRRO
EMAÚS), RUAS PERIMETRAL NOSSO REFÚGIO, PERIMETRAL NOSSA REPÚBLICA,
FRANCISCO ASSIS DE OLIVEIRA, CLÁUDIO MANOEL DA COSTA E RUA JOSÉ
BONIFÁCIO (BAIRRO LIBERDADE), RUAS ANÍBAL BRANDÃO E NÍSIA FLORESTA
(BAIRRO NOVA PARNAMIRIM) E RUA OSCAR RAMALHO DE FARIAS (BAIRRO ROSA
DOS VENTOS), LOCALIZADAS NO MUNICÍPIO DE PARNAMIRIM/RN. Inicialmente, o Agente
de contratação ao final assinado e Presidente da Comissão Permanente de Contratação rememorou que,
conforme registrada em ata datada aos vinte e três dias do mês de julho de 2024, a empresa , a empresa
TCPAV Tecnologia em Construção e Pavimentação apresentou o seguinte pedido de esclarecimento:
“Observando as composições disponibilizadas do orçamento da licitação Concorrência nº 006/2024, não
encontramos na documentação a discriminação para o seguinte item. ADMINISTRAÇÃO LOCAL
(OBRA CAPEAMENTO ASFÁLTICO) RUAS DEFINIDAS PARNAMIRIM. – Composição Própria da
Prefeitura de Parnamirim, conforme enviamos em anexo, este item está com um valor unitário genérico,
sem apresentar os custos com engenheiro e encarregado, por exemplo. Uma vez que é necessária a
apresentação das composições da empresa, solicitamos a referida discriminação da composição. À face
disso, os autos foram encaminhados ao setor técnico, que prestou os seguintes esclarecimentos: e o
programa não exibiu de forma aberta a composição própria para item mencionado na planilha
orçamentária publicada. Entretanto, em busca realizada no banco geral das composições próprias, tal
composição foi identificada de modo a sanar o questionamento realizado. Segue abaixo:
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COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

Assim, a Comissão Permanente de Contratação deliberou pela disponibilização no sistema
Compras.gov.br. A palavra foi facultada, no entanto, não houve qualquer manifestação a acrescentar. Não
havendo mais nada a ser dito ou questionado, o Sr. Presidente determinou que fosse encerrada a sessão da
qual foi lavrada a presente ata, que segue devidamente assinada pelos membros da Comissão Permanente
de Contratação.

Karise Karislany Gomes Ilana Chiarelli de Azevedo Albuquerque
Membro - CPC/ SEPLAF Membro - CPC/SEPLAF

Alderman Martins Santos de Lima Edivania da Silva
Membro - CPC/ SEPLAF Secretária - CPC/SEPLAF

Liza Priscilla de Melo Machado Edlane Mirele Rodrigues dos Santos
Membro - CPC/ SEPLAF Membro - CPC/ SEPLAF

José Damásio Bezerra Silva
Agente de contratação

Presidente - CPC/ SEPLAF
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VERIFICAÇÃO DAS
ASSINATURAS

Código para verificação: 4CDB-06F8-12C1-8F71

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:
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Papel: Parte
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